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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 13.02.2026 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Schelldorf 

Sitzungsdatum: Freitag, den 13.02.2026 

Sitzungsdauer: 19:00 - 20:05 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Schelldorfer 
Dorfstraße 6 in Schelldorf  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
 
    
Grit Kucziensky    Grit Kucziensky 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Andreas Pohl   
Herr Friedrich Riebold   

Ortsbürgermeister 
Frau Grit Kucziensky   

 

Mitglieder 
Herr Dominik Brandt entsch. 
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 13.02.2026 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf der EGem Stadt Tangerhüt-
te am Freitag, 13.02.2026, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Schelldorfer Dorfstraße 6 in 
Schelldorf. 
  

Öffentliche Sitzung 

  1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung 
sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

  2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss 
der Tagesordnung 
 

 

  3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-
ordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

  4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

  5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 17.11.2025 
 

 

  6. Einwohnerfragestunde  

  7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

  8. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

11. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 13.02.2026 

Öffentlicher Teil 
TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 

Anwesenheit und der Beschlussfassung 
Die Sitzung wird pünktlich eröffnet und die ordnungsgemäße Einberufung und Anwesenheit zur Be-
schlussfähigkeit wird festgestellt. 
 
TOP 2: Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-

ordnung 
Es gibt keine Änderung zur Tagesordnung 
 
TOP 3: Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungs-

punkten in nicht öffentlicher Sitzung 
Es gibt keine Punkte zur nicht öffentlichen Sitzung.  
 
TOP 4: Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 
Es wird auf das Mitwirkungsverbot hingewiesen, soweit es einem OR in Entscheidungsfällen das 
Dorf betreffend persönlich betrifft. 
 
TOP 5: Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 17.11.2025 
Der letzten NS vom 17.11.25 wird einstimmig zugestimmt  
 
TOP 6: Einwohnerfragestunde 
Es ist kein Einwohner erschienen.  
 
TOP 7: Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
Am 6.9.26 haben wir wieder ein Wahlbüro im Saal, da wir die Einwohnerzahl von 100 wieder er-
reicht haben. 
- Verlesen des Antwortschreibens aus der OR im Nov. 25. 
Wobei angemerkt wurde, dass die Dachrinne am Gemeindesaal nach der Beantwortung vom 
3.12.25 immer noch nicht repariert ist. Der geschmolzene Schnee und der Regen gehen in das 
Mauerwerk hinein. Wir bitten um zeitnahe Reparatur vom Bauhof. 
- Besuch vor 2 Wochen von Tim Haussen- Kandidat Landtagswahl SPD. Er bat um einen Aus-
tauschtermin. Er hörte zu, ich berichtete von Problemen, die das Landleben in einem der kleinsten 
Dörfer der EHG Tangerhütte so mit sich bringt -und über den enormen Zusammenhalt, wenn es um 
das Organisieren von Festen geht, Reparaturarbeiten und der vertrauensvollen Zusammenarbeit 
mit dem Heimatverein des Ortes. 
Gerichtet an die Ortschaftsräte: Für den Saal bitte ich um Aufstellung einer Liste von benötigtem 
Inventar (die Liste wird nachgereicht). 
Über das digitale Meldesystem wurde bereits eine defekte Straßenlaterne am Eingang von Schell-
dorf gemeldet (erste Laterne von Grieben kommend), das ist bereits über 4 Wochen her. Nun ka-
men noch 2 defekte Laternen dazu. Vor der Dorfstr. 35 (die glimmt nur noch) und die erste Straßen-
lampe, wenn man von Buch nach Schelldorf kommt. 
 
Vorstellung Siegfried Arndt- Projektplanung für 2026. Ein schon sehr lange angedachtes Backhaus 
soll auf dem Gemeindegrundstück eines bereits erschlossenen Grundstückes an der Dorfstraße 
gegenüber dem Friedhof geplant werden. Darüber hinaus planen wir den geraden Weg zum Naher-
holungs- und Naturschutzgebiet Schelldorfer See mit einem Plattenweg zu versehen. Seit Jahr-
zehnten ist dieser fast nie zu benutzen, da er nach Regenfällen unbefahrbar ist. Zum Erstellen und 
Einreichen der Projekte wird Siegfried Arndt mit seinem Sohn beauftragt.  
Vielen Dank für die Unterstützung. 
 
TOP 8: Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
Es gibt keine Anfragen oder Mitteilungen  
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schelldorf vom 13.02.2026 

 

Öffentlicher Teil 

TOP 11: Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
Die Öffentlichkeit ist wieder hergestellt und die Sitzung um 20.05 Uhr beendet. 
 
 
  
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 


	FLD_grname
	FLD_SIDAT
	Kontrollkästchen1
	Anwesenheit
	Entschuldigt
	FLD_sitextg
	Text
	Vorlage
	Tagesordnung
	Nummer
	Betreff
	Wortprotokoll
	Beschlussk
	AbstimmungK
	Beschluß
	Abstimmungsergebnis
	Zu

